S 2 P9

11.

a GIGUElA) )

V3 23 - V3 A oigud] p(x) = x4 + 4x3 - 8x2 - 12x + 15 ofl Yo B,
dl p(x) ofl clislall ol A&,

p(x) =X’ +3x°+3x + 1,g(x) = x + ) AiPISA ¢igugl 4al A ciguel M.
sif As ol e2s @yl uRAYl  jged  sIql6l 3.(2x + 3) S8
SUIMI AIUL ¥ §A 28H D (2X° +X° - 52-3) el:d) 9dini Sedi Quiel 2 d e,
622 - 3 - 7x01gUElolIRIoAIRNEN. delidHatIoA 1182 RISIARRAcT R UUSIA.
p(x) =3x’ - 5x° - 11x - 3 otI’le3, - 1,210l —% & du usR d ugl Yo al
A&2YRIS] YRl AGiEl USIRA.

t* — 15 cigu€lotl QLo QNEN. d@ll doll o] ¢Aal A82[RIS] U all 2A4ciEl USIA.

Ad] el ciguel Andl Foil ol 3 + V2 3 - VZ Bl

WNV2 21d- 2v/2 A 2x* - 347 - 342 +62-2 ol 1G1R|UIR. AIGH IS0t IRLGAUIRNEN.

Roiguelp(x) =224 - 923 + 522 + 3x- 1adgied (2 + V3) 2ia (2-V3) &ld
alisloll o) QNE.

p(x) =x"+5x+ 10x" +16x + 7 a oiguél g(x) = 22 + 2x +

3 93 ciIdi AY oiguel ax + b HAB. dl a 2al B ofl (Sacl 2NN,

cﬁﬁua -\/Eﬁ??4 3x* 46X’ - 2x* -10x — 5 ofl A Yol &1 dl cislotl Yo
MNE,



